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Lot. 5002 VENETIAN RULE. 23 September 1501. Letter from Captain Benedetto Pesaro, 
Supreme Commander of  the Venetian Fleet, carried «by my trieme» to the doge 
and the Counsil of  Ten. From Corfu to Venice.A masterpiece of  postal History. 
Zaphiriou pages 12-15.

EL 3500 € 
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Lot. 5001 VENETIAN RULE. 1685 EL written in Zante on 13 MAy. 1685 with mauscript 
postage rate «9» and «via Venice» to London.

EL 300 € 

Lot. 5003 VENETIAN RULE: 1706 EL from Zante to Venetia. Manuscript «Con Nave. Bron 
Cavallieri C.D.S». Superb Quality.

EL 350 € 

Lot. 5004 VENETIAN RULE: 1714 EL from Corfu to Venetia. Superb Quality. EL 120 € 
Lot. 5005 VENETIAN RULE: 1717 EL from Corfu to Venetia manuscript «Cap. Fabre». 

Superb Quality.
EL 150 € 

5001 (85%)

5003 (85%)

5004 (85%) 5005 (85%)
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Lot. 5006 VENETIAN RULE. 1743 EL written on 10 April 1743 in Cefalonia to «Δραγαμέ-
στο» (Dragamesto) today known as Astakos-Vonitsis.

EL 300 € 

Lot. 5007 VENETIAN RULE: 1745 EL from Zante to Venetia. Manuscript «Con Cap. 
Fachinetta C.D.S». Superb Quality.

EL 350 € 

Lot. 5008 VENETIAN RULE: 1794 EL from Corfu to Venezia without postal marks. EL 450 € 
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Lot. 5009 FRENCH REPUBLICAN RULE: Cover posted with linear «ARM. D’ITALIE» to 
«Chabot Generale Divisionnare a Corfou». Chabot was governor of  Corfu around 
1796. Biography note in French and English.

C 1000 € 

Lot. 5011 SEPTINSULAR REPUBLIC: 1805 EL posted from «Corfu 7 Nov. 1805» via 
«NAPOLI» to Tarragona Espana with taxe «n7». RRR.

EL 1000 € 

5009 (110%)

5011 (110%)
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Lot. 5010 SEPTINSULAR REPUBLIC: RUSSIAN PERIOD. 1803 cover cancelled with 
LETTERE DA MARE*6» with EL posted from «Corfu 20 MAY 1803» (EARLIEST 
known date, Zaphiriou page 94) to Venezia. There is a reference in the letter to the 
«swearing of  Russian council to Spiliotisa Church. RRR.

C 1500 € 

5010b (110%)

5010a (100%)
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5013 (100%)

5014 (100%)

5015 (100%)5016 (100%)
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Lot. 5012 SEPTINSULAR REPUBLIC - RUSSIAN PERIOD (protection): 1806 EL 
from Venezia «Βενετία 14 Ιουνίου 1806» to Corfu. On arrival canc. «POSTA 
SETTINSOLARE.CORFU». Manuscript postage rate «4». Superb Quality.

EL 400 € 

Lot. 5013 FRENCH IMPERIAL RULE: 1809 EL from Auch to Corfu with 3-line hand-
stamp «B.AU. F. PORT-PAVE/ARM D’ITALIE/MERIDIONALE and «P.38.P/
SALINS». Superb Quality.

EL 800 € 

Lot. 5014 FRENCH IMPERIAL RULE. Military Post: 1810 EL posted from «FIGEAC 44» 
to Corfu. Manuscript «Service Presseu», «postes restantes» and postage rates «23» 
and «9» infront and «37» on backside.

EL 220 € 

Lot. 5015 FRENCH IMPERIAL RULE: 1810 EL posted from «GRENOBLE P.57P.» with 
linear red «FRANCA». On backside postage rate «80c».

EL 380 € 

Lot. 5016 FRENCH IMPERIAL RULE. Military Post: 1811 EL, posted from «METZ 55» to 
Corfu with manuscript postage rate «10» and «15» in front and «38» on backside.

EL 220 € 

Lot. 5017 FRENCH IMPERIAL RULE: 1811 (20 8bre) EL, posted from «OTRANTO» to 
Corfu. On backside manuscript postage rate «15».

EL 220 € 
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5018 (85%)

5019 (120%)



9

Lot. 5018 FRENCH IMPERIAL RULE. MILITARY POST: 1812 EL from «ROME 116» 
from «the council of  administration, of  the 6th Regiment» to Crest. The letter refers 
to a soldier that is declared to be on duty in Corfu and bears 5 signatures.

EL 180 € 

Lot. 5019 FRENCH IMPERIAL RULE: 1814 EL posted from «Corfu 23 March. 1814» to 
Livorno. The sender was the Governor and Commander of  the Forces in Ionian 
islands , James Campbell. He remained in the Ionian islands till 1816, when Sir 
Thomas Maitland was appionted lord high Commissioner. Biography of  James 
Campbell included.

EL 1000 € 

Lot. 5021 BRITISH MILITARY Occupation: 1812 EL from Cefalonia to Zante bearing 
cencor mark «POLIZIA MILITARE ZANTE». The earliest known censorship in 
Greece. RRR

EL 900 € 

Lot. 5022 BRITISH RULE. Military occupation. 1814 EL written by Sir Charles Gordon, civil 
Governor of  Paxo and Parga, on board «the Gun Boat» to Zante, cancelled with red 
«ISOLE IONIE» of  Paxo with «4» (para) postage rate. A very interesting Historical 
letter.

EL 1000 € 

5021 (100%)

5022 (100%)
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Lot. 5020 BRITISH RULE. Military Occupation. 1809 EL written from Giorgio Gironei, 
posted from «Cefalonia 27 Sept. 89» to Corfu. The letter refers to the capture of  a 
Captain and his crew from the British frigate «Leonidas» and their transportation to 
Malta. Part of  letter translation included.

EL 500 € 

5020 (90%)
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Lot. 5023 BRITISH MILITARY COMMAND (4 Oct 1809 - 9 Nov. 1815): 1814 EL canc. 
«ISOLE IONIE» and boxed «FRANCA» to Santa Maura. On reverse EL bearing 
cencormark «POLIZIA MILITARE CORFU». RRR.

EL 800 € 

Lot. 5024 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1816 EL posted from «Corfu 
29 Sept. 1816» with taxe «n 5», via «PARIS» with linear «PAYE PARIS» to Barcelona. 
On revese manuscript «ER. L Greca». Disinfection slits. RRR.

EL 1000 € 

5023 (110%)

5024 (110%)
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Lot. 5025 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1824 EL posted from 
Naxia to «Il Signore Don Antonio Dirardi, Console Generale di S.M. il Re del 
Regnodelle due Sicillie», via «ISOLE IONIE» to Malta. The letter refers to a shipreck 
in Anafi.

EL 120 € 

Lot. 5026 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1829 c. posted from 
Venezia with manuscript «con Cap. Gorini», arr. «OFFICIO DELLA POSTA 
GENERALE*CORFU», manuscript postage rate «6».

C 120 € 

Lot. 5027 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1830 cover posted from 
«OFFICIO DELLA POSTA GENERALE/CORFU» with administrative canc. on 
reverse «IMP. REG. CONSOLATO AUSTRIACO IN CORFU», via «CORFU*26 
AGOSTO 1830», arr. «ISOLA DI ZANTE», with manuscript «Δ5» and «ZANTE».

EL 150 € 
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Lot. 5028 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1830 EL posted from 
«LIVORNO*29 OCT 1847» and boxed «IL GOVERNATORE DI LIVORNO» 
via «CORFU*12 NOV» to Malta.

EL 300 € 

Lot. 5029 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1831 EL posted from «OFFICIO 
DELLA POSTA GENERAL/CORFU» and oval «CORFU*5 MARZO 1831» with 
boxed «1/2» postage rate canc. Arr. at Edinburgh «APR 1 1831».

EL 100 € 

Lot. 5030 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1831 Pre-paid EL posted 
from «MALTA-PAID» (MSP 1b), via «CORFU*26 MAGGIO 1831, arr. «UFFICIO 
DELLA POSTA GENERALE*CORFU». RRR.

EL 230 € 
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Lot. 5031 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post 1832 EL posted 
from Edimburg «MAY 31 1832» to 13th Regiment in Corfu. Superb Quality. RR.

EL 250 € 

Lot. 5032 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1832 EL posted from 
Πάργα via «ΣΚΑΛΑ ΣΑΓΙΑΔΑΣ» (negative) and negative Tukish mark, arr. 
«CORFU*21 GIUGNO 1832» (oval). Manuscript postage rate «3».

EL 290 € 

Lot. 5033 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1832 EL posted from 
Φιλιάται (Ηπείρου) via «ΣΚΑΛΑ ΣΑΓΙΑΔΑΣ» (negative) and negative Tukish mark, 
arr. «CORFU*8 AGOSTO 1832» (oval). Manuscript postage rate «3».

EL 350 € 
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Lot. 5034 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1835 EL posted from «OFFICIO 
DELLA POSTA GENERALE*CORFU» with linear «Jonia» and «CORFU*25 
MARZO 1835», arr. «TRIEST*3 APRIL 1835».

EL 300 € 

Lot. 5035 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1835 EL posted probably from 
«Venice 24 Octobre 1835» with manuscript «Col Cap. Antonio Buranelli» and postage 
rate «9». On arrival to Corfu cancelled with oval «CORFU*6 NOVEMBRE 1835». 
Disinfection slits. 2 pages of  PDF included showing the name of  the messanger.

EL 90 € 

Lot. 5036 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1836 EL posted from Venezia 
with manuscript «col ... Pavlo Mousaini», arr. «CORFU*31 MAGGIO 1835».

EL 100 € 
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Lot. 5039 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1837 cover posted from 
«Ναυπλιον 24 Φεβρουαριου» (Nafplion 24/2) via Corfu with «OFFICIO DELLA 
POSTA GENERALE CORFU» (taxe 4) and oval «CORFU*18 MARZO 1837» and 
manuscript «Per Trieste...Pachetto». 2 linear blue «Jonia» (Austrian postmarks) and 
«AT», arr. «ANCONA».

C 500 € 

5039 (100%)
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Lot. 5037 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1836 EL posted from Venezia 
with manuscript «col vap. Stefano Gimita» arr. «CORFU».

EL 120 € 

Lot. 5038 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1836 EL posted from Venezia 
with manuscript «col vap. Salvatore Gimita» arr. «CORFU*12 SETTEBRE 1836», 
with disinfection slits.

EL 120 € 

Lot. 5040 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1837 EL posted from «Trieste 
28 Dicembre 1837» with manuscript postage rate «9». On arrival to Corfu cancelled 
with oval «CORFU*6 FIBBRAIO 1838».

EL 30 € 

Lot. 5041 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1838 EL posted from Venezia 
with manuscript «con Domenico Lizati», arr. «CORFU».

EL 100 € 

5037 (85%)

5038 (85%)

5040 (80%)5041 (85%)
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Lot. 5042 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1839 EL posted from Venezia 
(8 Maggio 1839) with manuscript «col vap. Angelo Vianello» arr. «CORFU*29 
MAGGIO 1839».

EL 150 € 

Lot. 5043 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1840 Pre-paid EL from 
«Consul de France a Malta» to «Le Consulat de France a Corfu» posted from Malta 
with «MALTA-PAID» (MSP 1b), arr. «CORFU*26 LUGLIO 1840». RRR.

EL 500 € 

Lot. 5044 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: Two pages from newspaper 
titled «Disposizioni distinte Finanziarie» posted to Corfu.

C 100 € 

5042 (90%)

5043 (90%)

5044 (85%)
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Lot. 5045 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1844 cover with EL included 
posted from «CORFU*21 MARZO 1844» with manuscript postage rate «3» (Ionian 
charge), via «LONDON*9 APR», arr. «CAMBRIDGE*10 APR.». The sender was 
«Colonel His Royal Highness Prince George of  Cambridge (grandson of  KING 
GEORGE III), commanding the troops in Corfu. The Addressee was away so the 
1p. was paid and the letter redirected. FULL taranslation of  letter included.

C 2000 € 

Lot. 5046 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post 1845 EL posted 
from «CORFU*9 NOV 45» with manuscript «Per Paid». Arr. «LONDON*NO 25 
1845» with boxed «PAID/25 NO 25/1845».

EL 500 € 

5045 (130%)

5046 (110%)
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Lot. 5047 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1846 EL posted from «CORFU*6 
DECEMBRE 1846» with manuscript postage rate «2» to Cefalonia.

EL 40 € 

Lot. 5048 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1849 c. from Corfu to Triste 
with «CORFU*20 GIU», agent «CANTONI SERENETTI CORFU*20.6.49» and 
transit agent very clear «Recieved and Forwarded* by P. Eynaud & CO* Malta» 
cachets.

C 500 € 

Lot. 5049 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1849 EL posted from «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*23 ΝΟΕΜ. 1849» with manuscript postage rate «80» (on reverse) and boxed 
«ΔΠ», arr. «CORFU*31 DIC».

EL 10 € 
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Lot. 5051 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS» 1852 EL posted from 
«TRIEST*24/10» with manuscript postage rate «9» and «3», arr. «CORFU*29 
OTT».

EL 100 € 

Lot. 5052 22.12.1852. EL from Coleraine (Ireland) «Via Trieste» to Corfu, franked with 1sh. 
Carried to London (24.12.1852), then overland via Ostend & Aachen (red «AUS 
ENGLAND PER AACHEN * FRANCO * 25/12 B» to Trieste (29/12) & by packet 
to Corfu (1.1.53). Prepaid to destination - oval framed «P.» - of  the 1sh. postal fee 
5d. was due to the British & 3d. (green handstamp - UNKNOWN TO DATE) to 
the Ionian postal authorities leaving 4d. for the transit fee.

EL 300 € 

Lot. 5050 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1852 EL posted from Corfu 
(14 Ιουν 1852) with oval «GIOVANNI AVIRRINO ALESSANDRA CORFU» and 
manuscript «με πλοίαρχο Ν.Μαθερι» to Trieste.

EL 120 € 

50
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5053 (110%)
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55
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Lot. 5053 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1855 Register and insurance 
receipt posted from Corfu with «CORFU*24 AGO 55» and  «POSTA PAGATA/2» 
on reverse to St. Maura. Signed by «Ελλ.ΦΙΛ.Εταιρεία» (Hellenic Philotelic 
Society).

PS 1000 € 

Lot. 5054 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): British Military. 1856 
cover posted from «LE HAVRE*10 JUN. 56», via  «HAVRE A PARIS*10 JUIN 
56», «PARIS (60)*11 JUIN 56», «BUREAU FRANCAIS A BALE*12 JUIN 56», 
«TRIEST*15/6» and «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*25 ΙΟΥΝ. 1856», arr. CORFU*20 GIU».

C 300 € 

Lot. 5055 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: Incoming mail. 1857 EL 
posted from «TRIEST*14/7» with manuscript postage rate «6 3/4» and «9», arr. 
«CORFU*18 LUG».

EL 120 € 
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5054 (100%)

Lot. 5057 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 4.1.1858 EL posted from 
Alexandrie to Athens with agent «RALLIE MAUROJANI CORFU*9/1/58», 
«CORFU*9 JEN», transit «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2 ΙΑΝ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*2 ΙΑΝ 58».

EL 500 € 

5057 (100%)
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5059 (95%)

Lot. 5056 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post 1857 cover (EL 
enclosed) posted from «CORFU*1.OTT.», «via Triest» with Austrian postmark «6 
1/4», arr. «LONDON*OC 57». Letter written on ship «Centurion».

C 360 € 

Lot. 5058 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1859 EL posted from 
«CORFU*18 FEB» with «POSTA PAGATA» amd manuscript postage rate «1», arr. 
«ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» (blue oval cancellation).

EL 130 € 

Lot. 5059 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post. 1859 cover (EL 
enclosed) fr. with 1p and canc. «A80», «via Marseille» and «LONDON*JY 12 59», 
arr. «LONDON*JY 13 59». Letter written on ship «Euryalus».

C 400 € 
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5056 (100%)

5058 (100%)
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Lot. a UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 EL posted from Cefalonia 
(19/7/1859), sender was «OMONOIA»  an insurance company, fr. with 2d. in 
pair plus 1/2d. in strip of  4, Ionian state issue (Hellas 1+3), cancelled by pen, arr. 
«CORFU*3 LUG». The 4th stamp of  the strip presents a partial double engraving. 
Certificate by A.Diena (1964). RRRR.

EL 15000 € 

Lot. 5061 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 EL posted from «Κερκυ-
ραν 26 Σεπτεμβριου 1859» to Zante. Taxed on arrival with marginal 2d red Ionian 
State Issue, canc. with preadhesive «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*27 ΣΕΠΤ 1859». Superb Quality. 
RR

EL 7800 € 

Lot. 5062 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1861 cover (enclosed letter) 
posted from «CORFU*3 APR.61» with Austrian postage rate canc. «6» and manuscript 
«via Trieste», along with oval «TROPPO TARDI», arr. UX. LONDON*AP 12 61». 
Certificate by Sismondo (2003).

C 1500 € 

5061 (105%)

5062 (105%)
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5060 (110%)
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Lot. 5064 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1861 EL posted from Corfu 
with «PAID AT CORFU» via Malta where taxed with 5x2p (2 single and a strip of  
3) canc. «MALTA*JU 61», «P.D» and «P», arr. «MESSINA». RRR. only 2 or 3 are 
known up to date.

EL 4500 € 

Lot. 5063 Cover fr. with 2p+4p+6p British stamps cancelled with «805» and posted from 
«TORQUAY D*JU.3.61» with «His M.Ship Agamemnon», via «LONDON» and 
«via Triest» (manuscript) with the indication «INSUFFICIENTLY STAMPED», arr. 
«CORFU*10 GIU. 61».

C 300 € 
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5064 (115%)

5067 (100%)

Lot. 5065 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1861 EL posted from «CORFU*2 
AGO 61» and «POSTA PAGATA», arr. «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ*ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ».

EL 100 € 

Lot. 5066 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): British Military. Cover 
fr. with 6p. in pair cancelled with «LONDON*AP. 30 62», via «ENGLAND PER 
AACHEN*FRANCO*1/5» and oval «P», arr. «CORFU*7 MAG».

C 320 € 

Lot. 5067 1862 unpaid EL from Corfu to Nision fr. on arrival with 20l prussian blue, strong 
yellowish wash First Athens pr. (Hellas 13Ic) via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» and «ΑΘΗΝΑΙ», 
arr. «ΝΗΣΙΟΝ (29)*? ΜΑΙΟΣ 62».

EL 200 € 
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Lot. 5068 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1862 EL posted from «CORFU*2 
SET» with manuscript postage rates «2» and «15/20», arr. «VENEZIA».

EL 80 € 

Lot. 5070 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: written in Preveza «Εξουσια-
στης Πρεβέζης» to Santa Maura «Εξουσιαστη της αγιας μαυρας» 1815 EL «ISOLA 
DI SANTA MAURA» with manuscript postage rate «4 para».

EL 500 € 

Lot. 5071 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1819 EL cancelled on arrival 
to St. Maura with large blue «ISOLA DI SANTA MAURA» with manuscript «Con 
Cap. Rosini». The letter probably posted from Venice.

EL 250 € 

5071 (90%)

5068 (90%)
5070a (90%)
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5070b (75%)
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Lot. 5069 «CRONACA ISRAELITICA» (ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ) magazine printed on 
Corfu (Corfu il 24 Giugno 1863). Bilingual (Greek and Italian).

DOC OFFER

5069 (70%)
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Lot. 5072 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1837 EL with manuscript 
«Raccomande» and «POSTA PAGATA» posted from «STA MAURA*9 
SETTEMBRE 1837» to Corfu.

EL 400 € 

Lot. 5073 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1844 cover posted from «STA 
MAURA*22 MAGGIO 1844» to Paris. On reverse manuscript calculation of  
postage rates.

c 150 € 
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5076 (85%)

5074 (85%) 5077 (85%)
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Lot. 5074 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1855 EL posted from Triest 
with 2-line canc. «TRIESTE/COL VAPORE», agent «DEMETRIO TOPALI/
TRIESTE», via «CORFU * 25 GEN 55», arr. «ST.MAURA*1855 27 GENAIO».

EL 200 € 

Lot. 5075 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1859 EL fr. with 1d 
(Ionian state stamps, Hellas 2), cancelled by pen, posted from «ST.MAURA*1859 8 
AGOSTO» to Κεφαληνία.

EL 2800 € 

Lot. 5076 6.11.1861. EL from Cephalonia to Santa Maura (Lefkas), canc. oval scroll «ΚΕΦΑΛ-
ΛΗNIA / 1861 / ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 6», arr. blue «ΛΕΥΚΑΣ * 7 ΝΟΕ 61» (this is the 
RAREST canc. of  Santa Maura). «1» (d.) in blue oval «Δ Π» (= Δικαίωμα Πληρωμέ-
νον) for inter-island prepaid fee of  the Ionian P.O.

EL 100 € 

Lot. 5077 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1862 EL posted from «ΛΕΥ-
ΚΑΣ*9 ΑΠΡ. 1862» (blue canc.) with manuscript postage rate «1» (penny) and 
«15/20» (kr), arr. «VENEZIA».

EL 200 € 

Lot. 5078 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1863 cover posted from 
«ΛΕΥΚΑΣ*1 ΦΕΦ 63» with oval «FRANCA» and manuscript «via Ancona», via 
«BOLOGNA*6 FEB 63», arr. «FIRENZE». Superb quality of  cancellations.

C 200 € 
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Lot. 5079 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1818 EL posted from 
«LIXURI DI CEFALONIA» (red) and cancelled with boxed «FRANCA» (Corgu 
mark) on arrival. Manuscript postage rate «4». Ex. Rochild and J.R.BAAR.

EL 200 € 

Lot. 5080 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1818 EL posted from 
«ISOLA DI CEFALONIA» (red) and cancelled boxed «FRANCA» (Corfu) on 
arrival to Corfu. Manuscript postage rate «4».

EL 200 € 

Lot. 5081 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1822 EL posted from «ISOLA 
DI CEFALONIA» with boxed «FRANCA» arr. Corfu and canc. with boxed 
«FRANCA». Superb Quality.

EL 300 € 
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5082 (90%)

5083 (90%)
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Lot. 5082 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1823 EL posted from 
Syra and on arrival cancelled with red «ISOLA DI CEFALONIA». Manuscript 
postage rate «1».

EL 180 € 

Lot. 5083 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1830 EL posted from 
«CEFALONIA*26 FEBRARO 1830» and canc. with «OFFICIO DELLA POSTA 
DI CEFALONIA» (R), via «CORFU27 FEBRAIO 1830», arr. «OFFICIO DELLA 
POSTA GENERALE*CORFU».

EL 200 € 

Lot. 5084 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1834 EL posted from 
«CEFALONIA*27 NOVEMBRE 1834» with boxed «FRANCA» and manuscript 
«per vapore inglese via Zante». Boxed postage rate canc. «1/2» and manuscript «Δ6» 
to Great Britain.

EL 100 € 
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Lot. 5085 12.12.1834. EL from Cefalonia to Corfu, with allegoric cachet «OFFICIO DELLA 
POSTA DI CEFALONIA» & scroll «CEFALONIA / 12 DECEMBRE 1834» (on 
back), arr. scroll «CORFU / 13 DECEMBRE 1834» and red manuscript «6» (pence) 
fee to be paid on arrival. The text (in Italian) starts with «I have received your letter, 
sent by the last ship» which means that the Austrian LLoyd was operating there in 
1834! (TWO YEARS EARLIER THAN IT WAS BELIEVED AS OF TODAY).

EL 150 € 

Lot. 5087 1845 EL (pre-adhesive) canc.scroll «PAXO*13 GENNAIO/1845»,arr.scroll 
«CEFALONIA*17 GENNAIO/1845».Both cancels weak.

EL 35 € 

Lot. 5088 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1850 EL posted from 
«CEFALONIA*1 7BRE 50» (error mark, abbreviated month, 2 last fig. of  year, 
Zaphiriou p.208) with canc. «PAID AT CEPHALONIA» (RR), arr. «CORFU*4 
SETTEMBRE 1850». Disinfection slits. Ex. Rochild and J.R.BAAR.

EL 300 € 

50
85

 (8
5%

)

50
87

 (8
5%

)

50
88

 (8
5%

)
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50
86

 (1
10

%
)

Lot. 5086 1838 EL posted from «CEFALONIA*12 APRILE 1838» with «POSTA PAGATA/6» 
(manuscript postage rate), via «MALTA* AP 10 1838», arr. «LISBON» (linear blue 
cancellation). Disinfection slits. UNIQUE. RRRR.

EL 1300 € 

Lot. 5090 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1853 EL posted from 
«ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 1853 20» with 2 oval postage rate canc. «ΔΠ» 
with manuscript rates «2» and «3», arr. «ΣΥΡΟΣ*12 ΑΥΓ. 1853».

EL 150 € 

Lot. 5093 30.3.1858. EL from Cephalonia to Pyrgos, canc. oval scroll «ΚΕΦΑΛΛΗNIA / 
1858 / ΜΑΡΤΙΟΣ 30», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9) * 19 ΜΑΡΤ. 58». «1» (d.) in blue oval «Δ 
Π» (= Δικαίωμα Πληρωμένον) for internal transportation & «2» (d.) in another «Δ Π» 
oval for inter-island prepaid fee of  the Ionian P.O., plus red manuscript «30» (lepta) 
Greek mainland fee to be collected.

EL 150 € 

50
90

 (8
0%

)

50
93

 (8
0%

)
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Lot. 5092 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1856 EL posted from «ΚΕΦΑΛ-
ΛΗΝΙΑ» with 2 oval postage rate canc. «ΔΠ» and manuscript rates «6» and «7/2», 
arr. «ΣΥΡΟΣ».

EL 200 € 

Lot. 5091 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1855 cover posted from 
«ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» with boxed «ΔΗΜΟΣΙΑ» (type A, Zaphiriou, p.212), arr. 
«CORFU*3 NOV». Disinfection slits. RR.

C 1000 € 

Lot. 5089 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1850 EL posted from «ΚΕΦΑΛ-
ΛΗΝΙΑ*19 SETTEBRE 1850» with manuscript postage rate «2», arr. «CORFU*19 
SETTEBRE 1850». Disinfection slits.

EL 335 € 

5089 (80%)
5092 (80%)

5091 (110%)
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5094 (110%)

5095 (110%)

Lot. 5095 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1860 cover sent to «Αγια 
Μαυρα», fr. with 1/2d in pair + 2d Ionian State Issue pen canc. and posted from 
«ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ* 1860 ΑΠΡΙΛΙΟΣ 25» «, arr. «STA MAURA*1860 APRILE 26». 
Cert. by The British Philatelic Association (1934).

C 5800 € 

Lot. 5094 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 cover fr. with 1d blue 
Ionian State Issue canc. by «CEFALONIA» and boxed «FRANCA», arr. «ΠΑΤΡΑΙ 
(9)*23 ΙΟΥΝ 59». Cert. by The Royal Philatelic Society, London 1963.

C 3500 € 
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Lot. 5096 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1860 EL fr. with 1/2d 
+ 1d (Ionian state stamps, Hellas 1+2), cancelled by pen, posted from «ΚΕΦΑΛΗ-
ΝΙΑ*1860 ΜΑΙΟΣ 15», via «Δια του Ελληνικού» (manuscript), arr. «CORFU*18 
MAG. Signed by D.Spanos and certificate by Simmermacher.

EL 3000 € 

Lot. 5098 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1834 EL (circular), manuscript 
«circolare» posted in Town with boxed «FRANCA» of  Cerigo. Superb Quality. 
RRR

EL 2800 € 

5096 (110%)

5098 (110%)
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Lot. 5097 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1833 EL canc. with clear 
«ISOLA DI CERIGO» with «6d» manuscript postage rate and oval «CERIGO * 9 
MAGGIO 1833», arr. «CORFU*10 MAGGIO 1833». RR.

EL 1000 € 

Lot. 5099 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1853 EL posted from 
«CERIGO» with blue «POSTA PAGATA» and manuscript «3δ», via «ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ*5 ΑΥΓ 1853», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*5 ΑΥΓ 1853».

EL 150 € 

Lot. 5100 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1862 EL posted from 
«ΚΥΘΗΡΑΙ*28 ΑΠΡ» with «POSTA PAGATA» (Cerico post mark) with manuscript 
postage rate «1», via «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» to Ithaca.

EL 180 € 

5097 (110%)

5099 (80%) 5100 (80%)
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Lot. 5101 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1822 EL posted with boxed 
«FRANCA» of  Paxo to Corfu.

EL 100 € 

Lot. 5102 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1825 EL posted from 
Paxo with red boxed «FRANCA» (post mark of  Paxo), arr. «ISOLE IONIE» (blue 
mark).

EL 180 € 

Lot. 5103 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1825 EL posted from 
Paxo with red boxed «FRANCA» (post mark of  Paxo) to Corfu. Manuscript postage 
rate «1 1/2».

EL 180 € 

Lot. 5104 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1827 EL posted from «POSTA 
DELL’ISOLA DI PAXO» with manuscript data «19 Magio 1827» and «da Calamos», 
arr. «OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU» with manuscript postage 
rate «4». Superb Quality.

EL 200 € 

5101 (80%)

5102 (80%)

5103 (80%) 5104 (80%)
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5105 (80%)

5106 (80%)

5108 (80%)

5109 (80%)

Lot. 5105 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1837 EL posted from 
«PAXO*17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1837» with «POSTA PAGATA» and manuscript «1» and 
«ρακονμανταδα» to Corfu.

EL 90 € 

Lot. 5106 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1820 EL posted from Zante 
canc. with «ISOLE IONIE» with manuscript «Ionico Eliza» (ship in charge of  the 
internal mail delivary) to Corfu.

EL 120 € 

Lot. 5109 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1829 EL posted from 
«ISOLA DI ZANTE», via «ZANTE*3 APRILE 1829» and «CORFU*5 APRILE 
1829», arr. «OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU». Manuscript 
postage rate «5».

EL 120 € 

Lot. 5108 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1826 EL posted from 
«ISOLA DI ZANTE» by the «VICE CONSULAT DE FRANCE A ZANTE», 
via «CORFU*26 AGOSTO 1826» and «NAP. 1826/7 SET», arr. Marseille «17 SEP 
1826». Disinfection slits.

EL 200 € 
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Lot. 5110 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1829 EL posted from 
«OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU», via CORFU*20 MAGGIO 
1829» and «ZANTE*23 MAGGIO 1829», arr. «ISOLA DI ZANTE». Manuscript 
postage rate «Δ5».

EL 120 € 

Lot. 5111 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1830 EL «ISOLA DE ZANTE» 
and «ZANTE» with manuscript «Da Sira», postage rate «Δ 4»  and «Non e detto 
nome di quanto Requesto», arr. «CEFALONIA*28 NOVEMBRE 1830».

EL 150 € 

Lot. 5107 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1824 EL posted from 
ΖΑΚΥΝΘΟ. On arr. canc. boxed «FRANCA» and «LIXURI DI CEFALONIA» 
(type B, Zaphiriou page 204). Superb Quality.

EL 1000 € 

5107 (110%)

5110 (80%)
5111 (80%)
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Lot. 5112 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1832 EL posted from 
«ISOLA DI ZANTE», via «ZANTE*11 MAGGIO 1832», arr. «CORFU*13 
MAGGIO 1832». Manuscript postage rate «5».

EL 94 € 

Lot. 5113 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post EL posted from 
«LONDON*21 SEP 1839», with cross canc. «PAID/N.S/21SP21/1839» arr. 
«ZANTE*19 OTT. 1839». Superb Quality.

EL 500 € 

Lot. 5114 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864):1850 EL via 
«ZANTE*7 DICEMBRE 1850» and cancelled with blue «PAID AT ZANTE», arr. 
«CEFALONIA*8 10BRE 50».

EL 200 € 

Lot. 5115 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1851 EL posted from Zante, 
with oval «PIETER VAN LENNEP ZANTE» arr. Bolton «26SF26/1851».

EL 400 € 

51
12

 (8
5%

)

51
13

 (8
5%

)

5114 (85%) 5115 (85%)
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Lot. 5116 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1851 EL posted from «Zante*14 
NOVEMBRE 1851» and «PAID AT ZANTE», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*4 ΝΟΕΜΒΡ. 
1851».

EL 300 € 

Lot. 5117 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1852 EL posted from 
«ZANTE*26 AGOSTO 1852», arr. «TRIEST».

EL 100 € 

Lot. 5118 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1854 cover posted from 
«ΖΑΚΥΝΘΟΣ» with manuscript «με το αυστριακον ατμοπλοιον», arr. «STA 
MAURA*23 FEBRAIO 1854».

C 100 € 

51
16

 (8
0%

)

5117 (75%)

5118 (80%)
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51
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 (1
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51
20

 (1
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%
)

Lot. 5119 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 EL posted from Zante to 
Athens, fr. with 1d Ionian State Issue pen canc. and posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ* 
2 ΑΥΓ. 1859», via «ΠΑΤΡΑΙ (9)*22 ΙΟΥΝ 59», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*24 ΙΟΥΝ 59». 
Cert. by Carl Η. Lange (1964). Superb Quality.

EL 1300 € 

Lot. 5120 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 EL posted from Zante to 
Pyrgos, fr. with 1/2d in pair Ionian State Issue, canc. with boxed «FRANCA» and 
posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ* 9 ΑΥΓ. 1859».

EL 4500 € 
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Lot. 5121 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1859 EL fr. with 1d 
(Ionian state stamps, Hellas 2), cancelled by pen, posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» (blue 
preadhesive canc.), arr. «CORFU*3 LUG». Manuscript postage rate on back «1/2».

EL 2800 € 

Lot. 5122 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1859 EL posted from «ΖΑΚΥΝ-
ΘΟΣ*7 ΔΕΛΕΜ. 1859» with manuscript postage rate «9» and «15/20» (kr), arr. 
«VENEZIA».

EL 35 € 

5121 (120%)



51

5122 (70%)

5123 (70%)

5124 (70%) 5125 (70%)

Lot. 5123 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 18621EL posted from «ΖΑΚΥΝ-
ΘΟΣ*30 NOEM. 1861» with manuscript «Col Vapore Austriaco» and postage rate 
«2», sender was «ΑΣΦΑΛ. ΠΡΟΕΞΟΦΛ. ΣΥΝΑΛ. ΕΤΑΙΡΙΑ*ΖΑΚΥΝΘΟΣ» and 
receiver «Direttore della Succursale della Societa Zante». Arr. «LLOYD AGENZIE 
CONSTANTINOPOLI*6/12».

EL 80 € 

Lot. 5124 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1862 EL posted from 
«ΖΑΚΥΝΘΟΣ*27 ΙΟΥΛ. 1862» with manuscript «Col Vap. Aust» and postage rate 
«2», sender was «ΑΣΦΑΛ. ΠΡΟΕΞΟΦΛ. ΣΥΝΑΛ. ΕΤΑΙΡΙΑ*ΖΑΚΥΝΘΟΣ» and 
receiver «Direttore della Succursale del Banco Zante». Arr. «LLOYD AGENZIE 
CONSTANTINOPOLI».

EL 80 € 

Lot. 5125 23.12.1862. EL from Zante to Cephalonia, canc. laurel «ΖΑΚΥΝΘΟΣ * 23 ΔΕΚΕΜ. 
62», arr. oval scroll «ΚΕΦΑΛΛΗNIA / 1862 / ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 27». «1» (d.) in blue 
double oval «Δ Π» (= Δικαίωμα Πληρωμένον) for inter-island prepaid fee of  the 
Ionian P.O.

EL 60 € 



52

Lot. 5126 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): Incoming 1860 EL 
posted from Galatz (28/7 7ΜΒΡΕ 1860) cancelled with oval «AGENZIA DEL 
LLOYD AUSTRIACO/GALATZ», arr. «ΙΘΑΚΗ*12 ΣΕΠ 60».

EL 300 € 

Lot. 5127 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1861 EL posted from «ΚΕΦΑΛ-
ΛΗΝΙΑ*1861 ΜΑΡΤΙΟΣ 12» with oval «Δ Π» and manuscript postage rate «1», arr.  
«ΙΘΑΚΗ*15 ΜΑΡ 61».

EL 300 € 

Lot. 5128 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1827 small EL posted from 
«ΠΟΣΤΑ ΚΑΛΑΜΟΥ» with manuscript postage rate «Δ 1» to Argostolion via 
«ISOLA D’ ITACA». Superb Quality.

El 1000 € 

Lot. 5129 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1828 EL posted from 
«ΠΟΣΤΑ ΚΑΛΑΜΟΥ», arr. «OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU». 
Manuscript postage rate «1».

EL 300 € 

Lot. 5130 PART OF GREECE (interim period): 1864 cover fr. with 15sld. Lombardy-
venetia 1863 issue, cancelled with «CORFU*13 OTT.» and with linear «PD», arr. 
«TRIEST*28/10». Signed by R.Friedl and certificate by Friedl Expert Committee.

C 5000 € 

51
26
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)
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5131 (70%)

5134 (75%)

5132 (75%) 5135 (75%)
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5133 (130%)

Lot. 5131 PART OF GREECE (Interim period): 1864 cover posted from «ΚΕΦΑΛΛΗ-
ΝΙΑ*19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1864» with manuscript «per Vapore Austriaco» and oval 
«ΔΠ» with  manuscript postage rate «1», arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*21 ΔΕΚΕΜ. 64».

C 120 € 

Lot. 5132 PART OF GREECE (Interim perios): 1864 EL posted from «ΖΑΚΥΝ-
ΘΟΣ*17 ΙΟΥΛ 64» with boxed «FRANCA», arr. «LLOYD AGENZIA 
CONSTANTINOPOLI*22/7». Manuscript postage rate «1» and «15» (Lloyd 
Austriaco). Ex Rochild.

EL 220 € 

Lot. 5133 PART OF GREECE: The well known register cover (philotelia vol. 520/1986 
p.243) posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*11 ΙΑΝ. 65» (blue canc.) with blue oval 
«ΔΠ» with 2d. postage indicated between, arr. «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ (110)*13 ΙΑΝ. 65. 
1d. collected fee on reverse also marked. The combined use of  these pmks is, so 
far, unique. This cover establishes the fact that Zante Post office personel hasted in 
using the Greek Postal service pmk (official introduction was 15 Jan. 1865) and is 
the earliest example of  premature use of  the Greek Postal service in Zante. RRRR.

C 3000 € 

Lot. 5135 MANUSCRIPT CAPTIONS INDICATIVE ORIGIN OR TRANSIT FOR 
IONIAN. EL probably posted from Castania with manuscript caption «da Castani 
to Argostoli», arr. «OFFICIO DELLA POSTA DI CEFALONIA».

EL 80 € 

Lot. 5134 IONIAN SANITA HANDSTAMPS. BRITISH MILITARY OCCUPATION. 1816 
EL cancelled with «ISOLE IONIE» with Sanita mark «MAGISTRATO*ALLA*SA
NITA*DI*CORFU» (blue mark), via «OTRANTO» and «NAP. 1816/15 LUG» to 
Livorno. On back postage rate «15» and disinfection slits. (Zaphiriou p.223).

EL 120 € 
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Lot. 5137 CONSULATE HANDSTAMPS IN IONIAN. 1853 EL posted from «ΚΕΦΑΛ-
ΛΗΝΙΑ*ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1853 5» with «VICE CONSOLATO DI SARDEGNA 
IN CEFALONIA», arr. «CORFU*7 DIC. 53». Manuscript postage rate «2».

EL 80 € 

Lot. 5139 1877 EL posted from Trieste to Patrasso, fr. with 10Kr Austrian stamp canc. 
«TRIEST*26 5 77», with manuscript «Via Corfu» and «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*26 ΜΑΙΟΣ 
77».

EL 150 € 

Lot. 5136 CONSULATE HANDSTAMPS IN IONIAN. 1830 EL posted from «CORFU*4 
MARZO 1830» cancelled with «OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU», 
arr. «ZANTE*9 MARZO 1830» and cancelled with «ISOLE IONIE» with manuscript 
postage rate «D-5». The sender of  the  letter was the «IMP: REG: CONSOLATO 
AUSTRIACO IN CORFU». VF.

EL 120 € 

5136 (80%) 5137 (80%)

5139 (80%)
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Lot. 5141 «Corfou. L’ile d’Ullyssw (au cannon)» colour early PPC to Switzerland, fr. with 
10h Austrian levant canc. by «PALLACKY OSTER. LLOYD*8.XII.09», arr. 
«WINTERTHUR*9 XII 09».

PPC 45 € 

Lot. 5142 1871 c. posted from «DURAZZO*10/10» with manuscript «Col Vapore via Corfu», 
arr. «TRIEST*27/10».

EL 100 € 

5138 (150%)

Lot. 5138 1863-64 Austrian Stamp Lobardo-Vienna, 15kr., cancelled with a very clear 
calligraphy blue linear handstamp «Cefalonia» (type B). RRR.

o 3500 € 

5141 (80%)

5142 (80%)
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Lot. 5140 Illustrated printed receipt of  «NAVIGAZIONE A VAPORE DEL LLOYD 
AUSTRO-UNGARICO IN TRIESTE, II. SEZIONE», issued in Corfu on 
30.8.1882, with lilac oval cachet «AGENZIA PRIMARIA DEL LLOYD AUSTRO-
UNGARICO / CORFU*30 AGOSTO 1882». Very Rare!

DOC 300 € 

Lot. 5143 Cover from «Sebenico» 17/6/1914 fr. with 2X5h and canc.»KORFU-TRIEST 
41*23.VI.14/b».

C 120 € 

Lot. 5144 «Corfu - Pontikonisi - Isle of  mouse» b/w real photo PPC posted to Lubeck, 
Germany, franked with German 15pf. canc. maritime «DEUTSCHE SCHIFFSPOST 
* 11.11.38» - «Rdf. Reise mit ‘Wilhelm Juftloff ’».

PPC 15 € 

Lot. 5145 1877 EL fr. with 10kr. and posted from «TRIESTE/TERGESTEO*18.2.77» with 
manuscript «Via Corfu», via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*14 ΜΑΙΟΣ 77», arr. «ΠΑΤΡΑΙ 
(9)*25 ΜΑΙΟΣ 77».

EL 12 € 

Lot. 5146 «Un saluto da Corfu Villa imperiale» early b&w PPC fr. with 5c German stamp canc. 
with «KAIS.DEUTSCHE*MARINE/SCHIFFSPOST/No 12/6-11/00».

PPC 20 € 

5140 (50%)

51
44
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51
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Lot. 5147 1871 EL posted from «CONSTANTINOPOLI» cancelled with «SCHIFFSAMT 
N.1/Corfu*23/5 71», via «TRIEST*25/5», arr. «OREBICH*30/5». Ex. Hut.

EL 800 € 

Lot. 5148 1868 stampless EL posted by steamboat from «Φιλιατρά 11/23 Δεκεμβρίου 1868» 
with manuscript «Δια Ζακύνθου» and via «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*17 ΔΕΚΕ. 68» and 
«ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*19 ΔΕΚΕ. 68», arr. «TRIEST*4/1».

EL 130 € 

Lot. 5149 1869 stampless EL posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*5 ΜΑΡΤ. 69» with boxed 
«PIROSCAFI POSTALI AUSTRIACI» and manuscript «via Brindisi», via «ΚΕΡ-
ΚΥΡΑ (106)*6 ΜΑΡΤ. 69» and «BRINDISI», arr. «BOLOGNA».

EL 60 € 

5143 (70%)

5145 (60%)

51
47

 (8
5%

)

5148 (60%)5149 (60%)
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Lot. 5151 Prepaid double weight EL posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*17 ΙΟΥΛ (69)» fr. 
with 40l mauve on blue + 80l carmine canc. with type I «106». Boxed «PD» and 
«PIROSCAFI/POSTALI/ITALIANI», via «BRINDISI», arr. «NAPOLI». (Hellas 
22b,28b).

c 100 € 

Lot. 5152 1865 double weight Cover fr. with 2l. bistre & 10l. orange on blue & 40l. mauve on 
blue (=52l.), canc.dott. «110» & THE RARE type II «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ (110)*19 
ΙΑΝ.65» , arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*21 ΙΑΝ.65». RRR. (Hellas 16b + 18d + 20Ib).

C 750 € 

Lot. 5150 1862 EL fr. with 10l. orange on blue (Paris Print) + 20l. deep blue (fine impression) 
in pair, cancelled with dot. «55» and posted from «ΑΣΤΑΚΟΣ (55)*30 ΑΥΓ. 62», 
via «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*14 ΣΕΠΤ. 1962» (preadhesive canc.), arr. «CORFU*18 SET». 
(Hellas 4b+13IIa).

EL 700 € 

51
53
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5151 (80%)

5156 (100%)
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Lot. 5153 EL fr. with 1l red-brown + 5l yellow-green + 20l sky-blue with plate flaw «line 
crossing upper inscription» (Hellas 15c,34a,35a), all with crease because of  paper 
folding. Posted fro «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ) (110)*14 ΦΕΒΡ. ??» canc. with 
dott. «110» to Cerigo.

EL 50 € 

Lot. 5154 1874 cover posted from «NAPOLI*24 LUG 74» with manuscript «Paquebote 
Austriaco» via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*15 ΙΟΥΛ 74» and «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ) 
(110)*17 ΙΟΥΛ 74». Taxed on arrival with 5l sage-green + 20l blue + 40l grey-mauve 
on blue (Hellas 39a,41d,42IIb), canc. with dott. «120».

C 120 € 

Lot. 5155 1862 prepaid EL from Athens to Kythera fr. with 80l carmine 1862-1867 Consec. 
Athens printing (Hellas 21a) canc. by dott. «1» plus «ΑΘΗΝΑΙ (1)*16 ΟΚΤ 62», 
boxed «ΔΠ».

EL 200 € 

Lot. 5156 20l. rose-aniline on fragment canc. with circle «ΙΘΑΚΗ (109)*17 ΜΑΡΤ. 82» and 
triangle «ΔΤ 186» (municipality of  Fellias, Itinerary Gorani-Sparti).

Δ 100 € 

51
50

 (1
00

%
)
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Lot. 5157 Registered cover fr. with 5l. green in pair + 20l. red + 40l. violet (Belgian print) 
posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ 111*1 ΝΟΕΜ. 90» (type III), via «ΚΕΡΚΥΡΑ*2 
ΝΟΕΜ. 1890», arr. «COLCHESTER*NO 18 90». RR. (Hellas 67+74+76).

C 380 € 

Lot. 5158 Registered (boxed «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ») cover fr. with 10l. red-orange in pair + 25l. 
light blue posted from «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*9 ΟΚΤ. 92», via «ΚΕΡΚΥΡΑ*11 ΟΚΤ. 92» 
and «PADOVA*25-10-92», arr. «CAMPO SAN MARTINO*25 OTT. 92». Superb 
quality. (Hellas 75+90).

C 180 € 

Lot. 5159 Double 20l. red Large Head fr. with 10l. mustard and cancelled with «ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*29 ΜΑΡΤ. 95», arr. «DUSSELDORF*1*13.4.95».

PS 30 € 

5159 (75%)

5158 (75%)

5160 (75%)
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5161 (75%)

Lot. 5160 1897 register (German register label probably due to lack of  Greek label or canc.) fr. 
with 2x25l. Small Hermes Head and posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*13 ΔΕΚΕ. 97» with 
linear «RACCOMANDATA», arr. «KIEL*1*29.12.97».

C 30 € 

Lot. 5161 Cover fr. with 25l. 1st Olympic games in vertical pair cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ*15 
ΔΕΚΕΜ.» (year erased), arr. «TRIEST*29.12.96».

C 400 € 

5157 (80%)
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Lot. 5162 Large part of  Exhibition sheet with different types of  «ΚΕΡΚΥΡΑ» cancelation on 
Large, Small heads and 1st Olympic Games stamps.

o 20 € 

Lot. 5163 «ΡΕΓΓΛΑΔΕΣ» handwritten in blue on 1880/86 Large Hermes Head. RRR ο 100 € 
Lot. 5164 Blue «ΙΘΑΚΗ (109)*19 ΙΑΝ. 65» on 5l. green. o 30 € 
Lot. 5165 Dott. «128» (=ΑΙΓΙΑΛΟΣ) on 20l. steel blue, with var. «inverted 0» (pos.79). Stamp 

with faults. (Hellas 35dNb).
o 400 € 

Lot. 5166 «ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΛΕΥΚΑΣ) (165)*14 ΜΑΡΤ. 89» (type II) on 20l. Small Hermees 
Head.

o 8 € 

Lot. 5167 «ΑΣΣΟΣ (ΚΕΦΑΛΗΝ.) 223*21 ΙΑΝ. 96» on 25l. Small Head. o 20 € 
Lot. 5168 Canc. «ΚΥΘΗΡΑ 112» (type III_ on 10l. 1st Olympic Games. One of  the MOST 

RARE cancellations. 2 or 3 known.
o 130 € 

5162 (80%)

5163 (120%) 5164 (120%) 5165 (120%) 5166 (120%) 5167 (120%) 5168 (120%)
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5171 (120%)

5169 (120%) 5170 (120%)

5172 (120%)

5173 (120%)

Lot. 5169 «ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ*12 ΜΑΡΤ. 96» (type V) on 5l. Small Head in pair. Very Nice 
cancel.

o OFFER

Lot. 5170 «ΚΑΣΤΕΛ(ΛΑΝΟΙ)*4 ΑΥΓ. 900» and «(ΚΑΣ)ΤΕΛΛΑΝΟΙ*5 ΑΠΡ. 900» (type V) 
on 20l. and 5l. Small Hermes Heads.

o 10 € 

Lot. 5171 «ΛΑΚΚΑ*11 ΔΕΚΕ. 98» (type V) on 5l. green in bl.4 (pos.55-56/59-60) with palte 
flaws. (Hellas 129b).

o 90 € 

Lot. 5172 10l. red-orange in strip of  4 (pos.143-146), canc. with «ΠΑΞΟΙ*10 ΜΑΡΤ. 94» (type 
V). Plate flaws «thin circle» (pos.143) and «lines at the upper part of  the stamp» 
(pos.146). All stamps with faults. (Hellas 56b).

o 25 € 

Lot. 5173 20l. red in marginal bl.15 cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ*22 ΜΑΡΤ. 1895». (Hellas 
89).

o 60 € 
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Lot. 5174 1888 stampless cover with coat of  arms on reverse «ΙΣΧΥΣ ΜΟΥ Η ΑΓΑΠΗ ΤΟΥ 
ΛΑΟΥ/ ΚΕΡΚΥΡΑ», posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*5 ΜΑΙΟΣ 1888», receiver was the 
«Minister of  Navy», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*7 ΜΑΙΟΣ 1888».

C 80 € 

Lot. 5175 Receipt for register mail canc.»ΚΕΡΚΥΡΑ*20 ΙΟΥΛ.91». DOC 5 € 
Lot. 5176 Colour PPC «Corfu. Villa Imperiale. «Achilleion». Le Peristyle» fr. with 7x2l. 

Fl.Mercury and cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ». On arrival cancelled with triangle post 
mark «N.W.5».

PPC 10 € 

Lot. 5177 1909 cover fr. with 1l. + 2l. in vertical pair + 20l. Fl.Mercury, posted from «ΑΧΙΛ-
ΛΕΙΟΝ*6 ΑΠΡ. 09», via «ΚΕΡΚΥΡΑ*7 ΑΠΡ. 09» to Danzig, known as Gdansk a 
Polish city on the Baltic coast.

C 15 € 

5175 (60%)
51

77
 (6

0%
)

5181 (60%)

51
74
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)
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Lot. 5178 «Corfou. Vue panoramique.» colour PPC fr. with vertical pair 5l Fl. Merc. (Hellas 173) 
posted from «ΓΑΣΤΟΥΡΙΟΝ*? ΦΕΒΡ», arr. to Luzern Switzerland on 19.11.09.

PPC 40 € 

Lot. 5179 PPC fr. with 2x5l. Fl.Mercury and posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*4 ΙΟΥΝ ??» to «Syrian 
Protestand College» in Beirut.

PPC 10 € 

Lot. 5180 Printed «OESTERR. LLOYD TRIEST» cover (letter included) fr. with 20l. Fl.Mercury 
and posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*29 ΙΟΥΝ. 10», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*30 ΙΟΥΝ. 10».

C 8 € 

Lot. 5181 Cover (letter included), sender was Nikos Metaxas from «2ος Λόχος Σ.Ε.Α.Κ.» canc. 
with «ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ Σ.Ε.Α.Κ*ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», via «ΚΕΡ-
ΚΥΡΑ*5 ΦΕΒΡ. 53», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*7 II 53».

C OFFER

Lot. 5182 Cover fr. with 10l. postage due + 3dr. landscapes cancelled with rural «252» and 
posted from «ΣΑΜΗ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

C OFFER

Lot. 5183 Colour PPC «KORFU» fr. with 10l. Campaign stamp (!!!) and posted from «ΚΕΡ-
ΚΥΡΑ*14 ΑΠΡ.14» to Vienne.

PPC OFFER

5176 (60%) 5178 (60%)

5179 (60%) 5180 (60%)

5182 (60%) 5183 (60%)
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5184 (65%)

5185 (60%) 5186 (60%)

5189 (80%)

5190 (60%) 5191 (60%)
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5187 (60%) 5188 (60%)

5192 (60%) 5193 (60%)
Lot. 5184 1926 registered cover from «ΚΑΡΙΑ * 1 ΑΠΡ» to USA, fr. with 3 vertical strips of  4 

of  40l lithographic (Hellas 227) and a vertical pair of  10l (Hellas 223) (in total: 500l). 
Via «ΛΕΥΚΑΣ*1 ΑΠΡ», «ΠΑΤΡΑΙ*2 ΑΠΡ 26», «NEW YORK*21-4», arr. to South 
Bend Indiana on 22.4.26.

C 80 € 

Lot. 5185 Register (CORFOU N.636) cover fr. with 2x1dr. Litho, 1 canc. with «ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*25 ΙΟΥΛ. 21» and the other with boxed «EXPRES», posted with manuscript 
«Recommandee» and «Urgente» to Montpellier.

C 15 € 

Lot. 5186 Colour PPC «Corfou. Villa Imperiale Achilleion» (Kasfiki Freres) fr. with 5l. Engrave 
with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*22 ΝΟΕΜ. 
12» to Λαύριον.

PPC OFFER

Lot. 5187 1916 italian PPC posted from Zante to Athens, fr. with 2l+3l ET overprint (Hellas 
358,360) canc. by «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*9 NOEM 16».

PPC 10 € 

Lot. 5188 Colour PPC «Paysanne de Gastouni-Corfou» (K.G. Aspioti, with faults) fr. with 1l. 
+ 3l. postage due stamps and canc. with boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ ΔΡΧ...
ΛΕΠΤ...», posted «Ενταύθα» (in Town).

PPC 10 € 

Lot. 5189 Fragment taxed with 16x50l. Postage due stamp (4xbl.4) cancelled with «ΚΕΡ-
ΚΥΡΑ ΔΕΜΑΤΑ-ΤΕΛΩΝΕΙΟΝ*10 ΙΑΝ. 23» and with boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ 
ΤΕΛΟΣ ΔΡΑΧ.8 ΛΕΠΤ».

Δ 12 € 

Lot. 5190 Real photo «Corfu. Pontikonisi» (N.641) fr. with 1dr. in vertical pair + 1.50dr/5dr 
in pair, cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ*10 VI 1934». Also canc. «Auf  Hoher See an 
Bord/30.APR.1934/des M.S.Monte Rosa».

PPC 25 € 

Lot. 5192 10l. Fl.Mercury double PS, posted from «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*30 
ΜΑΙΟΣ 1908».

PS 10 € 

Lot. 5191 Canc. «ΓΑΣΤΟΥΝΙΟΝ*31 ΔΕΚΕ. 03» (type V) on 10l. Fl. Mercury PS, arr. 
«GOTTINGEN*16.1.04».

PS 70 € 

Lot. 5193 Register (CORFU N.716) 10l. Fl.Mercury double PS fr. with 5l. + 10l. + 25l. 
Fl.Mercury, posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*6 ΜΑΡ. 10» with linear canc. «REGISTER», 
arr. «LINZ*21 III. 10».

PS 10 € 
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Lot. 5194 Register (CORFU N.183) 10l. Fl.Mercury PS fr. with 2l. + 3l. + 20l. Fl.Mercury, 
posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*12 ΑΥΓ. 10», arr. «LINZ*29 VIII. 10».

PS 10 € 

Lot. 5195 2dr. PS fr. with 10l. Charity posted from «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*29 ΙΑΝ. 1941», arr. 
«ΥΠΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ».

PS 5 € 

Lot. 5196 2dr. PS taxed with 2x50l. and posted from «ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΟΤΑΜΟΣ*18 ΔΕΚ. 41» 
with censorship canc. «VERIFICATO PER CENSURA*59/3» to Athens.

PS 15 € 

Lot. 5197 10l. red Large Hermes Head PS  posted from «Corfou le 9 9bre 1892» and cancelled 
with boxed «PIROSCAFI POSTALI ITALIANI», arr. «MONSUMMANO*11 
NOV. 92». Superb.

PS 100 € 

Lot. 5198 10l. Small Head on fragment cancelled with negative blue «NORSK VISEKONSULAT 
ZAKYNTOS».

Δ 30 € 

Lot. 5199 «Corfu.Avenue St.Georges» print.10l. Fl.Mercury No.172 black, canc. by «BOSNIA 
PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*27 APR 02».

PPC 25 € 

5194 (120%) 5195 (120%)

5196 (120%)
5197 (120%)

5198 (120%)5199 (120%)
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Lot. 5200 GIORGIO G.TOPALI/PATRASSO e CORFU printed cover fr. with 25l.
Fl.Mercury canc.»ROMANIA*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*31.AGO.01», 
arr.»TRIEST*3/3/01».

C 60 € 

Lot. 5201 «Lycee de Chio-Chio» PPC posted from Chios to Zante fr. with 2l+3l 1912 Campain 
stamps (Hellas 341,342) canc. by «ΧΙΟΣ*22 ΝΟΕΜ 13» and with «THE EASTERN 
TELEGRAPH COMPANY LIMITED*CHIOS 4 DEC. 1913» cachet on reverse.

PPC 20 € 

Lot. 5202 PROOF for Ionian Islands, horizontal pair in black (upper pair of  a bl.4). CERT. 
ROYAL PHIL.SOC.

E 400 € 

Lot. 5203 1859 Ionian state, complete set of  3 values, u/m. (the 1/2d.) and m. (Hellas 1/3). **/* 100 € 
Lot. 5204 1859 Ionian State, complete set of  3 values (plus another 1dr.), with cancelation, u. 

(Helllas 1/3).
o 250 € 

Lot. 5205 (1859) Ionian State, 1/2d. yellow (four margins) used, canc. blue oval (FR)ANCA. 
(Hellas 1)

o 140 € 

Lot. 5206 (2d.) 1859 Ionian State in upper marginal bl.4. The lower pair u/m. (Hellas 3). **/* 45 € 

5200 (60%)

5201 (60%)

5202 (120%) 5203 (120%)

5204 (120%) 5205 (120%)

5206 (100%)
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52
09

 (6
5%

)

Lot. 5207 1923 1st and 2nd «CORFU» overprint, complete sets of  8 and 3 values on fragments, 
cancelled with «CORFU». VF. (Hellas 1/8 and 9/11).

Δ 100 € 

Lot. 5208 1923 2nd «CORFU» ovpt., compl. set of  3 val., u. VF. (Hellas 9/11). o 60 € 
Lot. 5209 1923 Italian PS card print.30c.ovpt.»CORFU» canc.(to favour) «CORFU-POSTE 

ITALIANE*23-9-23» (possibly First Day of  Issue),unused. (Hellas PC 1).Rare.
PS 200 € 

Lot. 5210 Greek 1935 Mythological ovpt.black «CORFU»,marginal,u/m.Ex ΚΟΓΕΒΙΝΑΣ 
collection. (Hellas 19).Excellent.

** 400 € 

Lot. 5213 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1937 
King George II 1dr+1dr in pair, u/m. Excellent quality. (Hellas 53).

** 165 € 

Lot. 5215 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» ovpt on 
1937 Historical issue stamps 80l.+80l. in pair, var ovpt inverted, signed VLASTOS/
PHILATELIC/AUCTIONS, m. (Hellas 61var).

* 50 € 

Lot. 5217 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1937 
Historical 5dr+5dr in vertical pair, m. (Hellas 63).

* 45 € 

Lot. 5218 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1938 
King Constantine I 1,50dr+1,50dr in marginal pair, signed Drossos, excellent quality, 
u/m. (Hellas 69).

** 165 € 

5210 (120%)

5213 (100%)
5215 (100%)

5208 (100%)

5217 (100%)

5207 (100%) 5218 (100%)
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5212 (90%)

Lot. 5211 1941 Corfu overprint on Mythological issue stamps, complete set of  10 values in 
horizontal pairs, u/m. Cert. by Dr. Helmuth Avi-SBPV (11/11/2009). Superb. RRR. 
(Hellas 20/29).

** 2200 € 

Lot. 5212 1941 Corfu ovpt on 10l. 1939 Queens in full sheet of  25 with plate No.4. In pos.9 
broken «O». Canc. on 2Xbl.4. (Hellas 32).

** 50 € 

5211 (110%)
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5221 (100%)

5222 (100%)

5224 (100%)

5223 (100%) 5225 (100%)

5214 (90%)

5219 (100%)
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Lot. 5220 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1935 
Mythological airpost stamps, 25dr+25dr, 30dr+30dr, 50dr+50dr and 100dr+100dr 
in pairs (3 pairs marginals), signed Drossos, VF, m. (Hellas 76/79). RR.

* 1800 € 

Lot. 5221 50dr+50dr 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» 
on 1935 Mythological issue in marginal pair, sign. Drossos and O.Vlastos, m. (Hellas 
78).

* 500 € 

Lot. 5222 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1940 
Anti-TB stamp 50dr+50dr in vertical pair, signed Drossos, lower stamp u/m. (Hellas 
87).

**/* 280 € 

Lot. 5223 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 2dr 1937 
Mythological in marginal copy (single stamp ovpt), signed Drossos, excellent quality, 
m. (Hellas 96).

* 350 € 

Lot. 5224 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 5dr 1937 
Mythological in marginal copy (single stamp ovpt), signed Drossos, excellent quality, 
m. (Hellas 97).

** 350 € 

Lot. 5225 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 30dr 1935 
Mythological in marginal copy with plate No.1 (single stamp ovpt), signed Drossos, 
excellent quality, m. (Hellas 100).

* 350 € 

Lot. 5214 1941 Argostoli Overprints, «ITALIA occupazione Militare Italiana Isole Cefalonia 
e Itaca» on Historical issue stamps in vertical pairs on fragments, u. Var. «Open C». 
(Hellas 56,57a,58,59,60,61,64,65 and 68).

o 250 € 

Lot. 5216 2dr+2dr 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 
1937 Historical in bl.8 and on one single on fragment canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*4.
ΙΟΥΛ.41». On two stamps «open C». (Hellas 62).

Δ 80 € 

Lot. 5219 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1935 
Mythological airpost stamp 2dr+2dr in horizontal pair (Michel 20bI-1000E for **), 
signed Drossos, m. (Hellas 72var). RR.

* 350 € 

5220 (110%)
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Lot. 5226 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 10l. 1939 
Queens (single stamp ovpt), signed Drossos, u/m. (Hellas 102).

** 250 € 

Lot. 5227 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 50l. 1939 
Queens (single stamp ovpt), signed Drossos, m. (Hellas 103).

** 210 € 

Lot. 5228 Register cover fr. with 20l.+80l+5dr+7dr with «Occupazione Militare Italiana Isole 
Cefalonia e Itaca» cancelled with «ΙΘΑΚΗ*19 VIII 41» with manuscript «Δ4», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*25 VIII 41». Certificate by RAYBAUDI (2008).

C 2000 € 

Lot. 5231 Cover fr. Italian strip of  5x10c. ovpt. «ISOLE JONIE» (Hellas 316), canc. «ΑΡΓΟΣ-
ΤΟΛΙΟΝ*9 ΦΕΒ.43» via «ΚΕΡΚΥΡΑ (AΦΙΞΙΣ)*26 ΦΕΒ.43» to Athens. Censor’s 
handstamp «2».

C 100 € 

52
28

 (9
5%

)
5226 (110%)

5227 (110%) 5231 (60%)
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5230 (100%)5234 (60%)

Lot. 5229 1941 Itaca Ovpts: 80l. 1937 Historical issue, ovpt with a rubber handstamp 
«Occupazione Militare Italiana Isole Cefalonia e Itaca» (capital «O») in u/m copy. 
ONLY 3 u/m COPIES ARE KNOWN TO EXIST. Certificate Diena (1961) and 
Raybaudi (2000). Unpriced on Hellas cat. and on Sassone cat. too (Sassone No.33). 
A Great Rarity in SUPERB condition. (Hellas 229).

** 18000 € 

Lot. 5230 1941 ovpt. «OCCUPAZIONE/MILITARE DI/ZANTE/1-5-XIX» on 2dr. + 5dr. 
+ 6dr. + 10dr. + 15dr. + 25dr. Greek 1937 Historical, mng. (Hellas 278 + 279 + 280 
+ 282 + 283 + 284). Rare items.

(*) 180 € 

Lot. 5234 Register.service cover (=National Bank of  Greece) fr.pair 50l.King 1941 ovpt.
red «ISOLE JONIE» (Hellas 320) canc.»ΛΕΥΚΑΣ*30-XI-41»,arr.»ΑΘΗΝΑΙ*10-
ΧΙΙ-41».Without any censorship mark.

C 35 € 

5229 (Certificate)

5229 (150%)
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Lot. 5237 Italian PS card print.30c.King & ovpt.small «ISOLE JONIE» (Hellas PC 11) 
canc.»ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*12 ΝΟΕ.41» & Italian censor.cachet «17 REGGE 
INFANTERIA» (weak) to Athens.Card folded vertically in the middle.

PS 30 € 

Lot. 5238 30c. Italian PS card «VINCEREMO» with black ovpt. «ISOLE JONIE» (Hellas 
PC12) posted from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*-7 ΑΥΓ. 43» (violet) to Athens. Violet 
circular censor’s marking «1» and «VERIFICATO PER CENSURA».

PS 30 € 

Lot. 5236 Cover fr.50c.King 1941 ovpt.red «ISOLE JONIE» (Hellas 320) canc.very fine 
«ΖΑΚΥΝΘΟΣ*31 OKT.41» & boxed censor.cachet «UFFICIO CENSURA/Z-
2-P» in blue,trans.KEPKYPA to Athens.

C 60 € 

Lot. 5233 Air Cover fr. Italian 25c.+(2x)50c.+(2x)50c.air ovpt. «ISOLE JONIE» (Hellas 
318+320+323), canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*30 ΣΕΠΤ.42» to Athens (arr. 10 Oct. 
42 on reverse). Censors’ cachets: Circular «199/I» and boxed «3/I» and tape 
«VERIFICATO PER CENSURA».

C 80 € 

Lot. 5235 Cover fr. Italian 50c. ovpt. «ISOLE JONIE» (Hellas 320), canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ-
ΟΝ*9 IAN.42» to Athens.

C 15 € 

Lot. 5232 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» on 10c.+pair 20l.Italian (Hellas 316+317) on cover 
canc.»ΚΕΡΚΥΡΑ*30 ΙΟΥΛ.42» to Athens.Censor.cachet «3».

C 20 € 

52
35

 (5
0%

)
52

36
 (5

0%
)

52
32

 (5
0%

)

52
33

 (5
0%

)

52
37

 (5
0%

)

52
38

 (5
0%

)



79

5243 (110%)

5244 (110%)

5240 (110%) 5242 (110%) 5245 (110%)

5241 (110%)5246 (50%)

5239 (110%)

Lot. 5239 1943 «ΕΛΛΑΣ 2.X.43» overprint, complete set of  4 values with black overprint, 
u/m. Superb. (Hellas 1/4).

** 90 € 

Lot. 5240 German Occupation, 10c. 1943 «ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43» ovtp in black, sign. Drossos, u/m. 
(Hellas 1).

** 70 € 

Lot. 5241 German Occupation, 25c., 50c. and 50c. (airpost) 1943 «ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43» ovtp in 
black in u/m bl.4, sign. A.Diena. (Hellas 2/4).

** 170 € 

Lot. 5242 1943 German ovpt.»ΕΛΛΑΣ/2.Χ.43» οn Italian stamps ovpt.»ISOLE JONIE» on 
black German ovpt.(25c.,50c.& airpost 50c.),u/m.Signed by DROSSOS. (Hellas 
2/4).

** 60 € 

Lot. 5243 1943 «ΕΛΛΑΣ 2.X.43» overprint, 25c. in bl.4, u/m. Signed by Fiecci. Superb. (Hellas 
2).

** 40 € 

Lot. 5244 50c.Italian Aerea «ISOLE JONIE» ovpt.1943 German Occupation red «ΕΛΛΑΣ/2-
X-43» in pair,u/m.Signed by DROSSOS. (Hellas 8).Excellent item.

** 350 € 

Lot. 5245 1943 ovpt.»ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43» in red colour οn 50c.Italian-Aerea «ISOLE JONIE» 
(German occupation),u/m.Signed by STOLOW. (Hellas 8 - 450 E).

** 130 € 

Lot. 5246 «FELDPOST-d*15.12.43» on cover. C 15 € 
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Lot. 5247 7 different EL posted from Italy to Corfu with different postal rates and 
cancellations.

EL 50 € 

Lot. 5250 Register cover fr. with 3x25c. Italian stamps and posted from «CORFU POSTE 
ITALIANE*9.6.17» with censorship tape «VERIFICATO PER CENSURA» and 
censors canc. «10». Arr. «LONDON REGISTERED*18.06.17».

C 100 € 

Lot. 5248 12 covers posted from 7 different Italian cities (Milan, Napoli,Bologna, Genova, 
Bari, Venezia and Padova), all with arrival cancellations of  Corfu.

C OFFER

Lot. 5249 Cover fr. with 20c/15c Italian cancelled with «?? PAQUEBOTS»and posted from 
«Ro CONSOLATO DI S.M. IL RE D’ITALIA IN CORFU» with censorship 
tape «VERIFICATO PER CENSURA» and Censors canc. «2 BRINDISI». Arr. 
«FERRARA*18.12.16».

C 100 € 
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Lot. 5251 Italian PS print 10c. from Rodi, canc.»SCILLA*PIROSCAFO POSTALE 
ITALIANO*16.MAI.12» in lilac to Zante.

PS 30 € 

Lot. 5252 P.O.W. Mail: Red Cross «Correspondance des Prisonniers de Guerre» PS card with 
violet Serbian Censorship «PREGLEDALA VOJNA ZENSURA (45)» sent to 
Hungary via the Serbian Red Cross Office in Geneva, canc. «GENEVE * 23.X.17» 
& red triangular Austrian censorship marking & military cachet on arrival.

PS 60 € 

Lot. 5253 4 different covers posted from «MARSEILLE» to Corfu with different postal rates. C 140 € 
Lot. 5254 Cover fr. with 4x2p (1 pair and 2 single) British stamps posted from «LONDON*16 

LONDON 75» with manuscript «via Brindisi» and orange oval «PD», arr. «ΚΕΡ-
ΚΥΡΑ (106)*9 ΙΟΥΝ. 75».

C 50 € 

5253 (55%)

5251 (55%) 5252 (55%) 5254 (55%)
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Lot. 5255 Letter Card «PENINSULAR AND ORIENTAL STEAM NAVIGATION 
COMPANY/T.S.S. CORFU» fr. with 1 1/2 p. and canc. with «PAQUEBOT», posted 
from «MARSEILLE-GARE*1933» to London.

PS 30 € 

Lot. 5256 Colour PPC fr. with 1p. Malta stamp and posted from «VALLETTA*MALTA» to 
Corfu.

PPC OFFER

Lot. 5257 Printed 2m. cover fr. with 1m. Egyprian stamp posted from «ALEXANDRIA*15.I.21» 
to Corfu.

C 15 € 

Lot. 5258 PPC fr. with 1F+4F+25F Cote Francaise Des Somalis stamps, posted from «COTE 
FRANCAISE DES SOMALI*DJIBOUTI*4 JUN. 1923» (a French Colony in the 
Horn of  Africa, till 1946 when became an overseas territory of  France), via «PORT 
TAWFIK*9.JU.23» to Cephalonia.

PPC 12 € 

Lot. 5259 Register (N.21790) cover fr. with 10c+2x20c+2x75c (= 200c) posted from 
«ASUNGION*18 ABR. 913» (Paraguay !!!), via «PARIS ETRANGER*21-5-13», 
arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ». Extremely interesting route PARAGUAY-CORFU. Probably 
UNIQUE. RRR.

C 250 € 
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